

변경대비표

디더블유에스 코리아 채권투자신탁 1-1호

변경일: 2019.01.02.

항목	정정전	정정후
정정사유: 사명변경 및 펀드명 변경		
펀드명 변경	디더블유에스 코리아 채권투자신탁 1-1 호	디더블유에스 코리아 채권투자신탁 1-1 호
회사명 변경	도이치자산운용(주)	디더블유에스자산운용(주)
홈페이지	www.deam-korea.com	https://funds.dws.com/kr/Home
I. 투자신탁의 개요 5. 연혁		2019.1.2 펀드명 변경(사명변경 반영) 변경전 : 도이치 코리아 채권투자신탁 1-1호 변경후 : 디더블유에스 코리아 채권투자신탁 1-1호 사명변경: (전) 도이치자산운용(주) → (후) 디더블유에스자산운용(주) (2019.01.01)
제 3 부. 자산운용회사 및 투자신탁의 관계인에 관한 사항	도이치자산운용(주)	디더블유에스자산운용(주)